

Выступает Минусинский драматический...

На карте южных районов нашего края остается все меньше и меньше населенных пунктов, в которых не побывали бы с гастрольями артисты Минусинского драматического театра.

Исключительно плодотворными были летние поездки театральных бригад в текущем году. Начиная с 24 мая, творческий коллектив выступал на подмостках сельских и заводских клубов Курагинского, Идринского, Каратузского, Шушенского и других районов.

Сейчас театральный коллектив выступает перед тружениками колхозов и совхозов Курагинского производственного управления.

Всего за летний сезон коллектив драматического театра дал около трехсот спектаклей для труженников села.

(Наш корр.)

ЖУРНАЛ РАБОТЫ ТЕАТРА

Красноярск

17 АПР 1953